
ОТЧЕТ
о проверке законности, эффективности и целевого использования средств городского округа Жуковский, выделенных МДОУ – детский сад № 14, а также средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
	г. Жуковский
	31 августа 2022 г.



На основании постановления Администрации городского округа Жуковский от 11.04.2022 г. № 509 «Об определении уполномоченного органа на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля городского округа Жуковский»,  Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2022 год, утверждённый постановлением Администрации городского округа Жуковский от 22.12.2021  № 2011, постановления Администрации городского округа Жуковский
«О проведении плановой выездной проверки в сфере бюджетных правоотношений
в  2022 г.» от 20.01.2022 № 38 проведена выездная проверка по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере бюджетных правоотношений муниципального дошкольного образовательного учреждения – детский сад комбинированного вида № 14 (далее  – МДОУ - Д/С № 14).


МДОУ - Д/С № 14 надлежащим образом уведомлено о начале проведения плановой проверки.


В проверяемом периоде заведующим МДОУ - Д/С № 14 была назначена Аулова Елена Андреевна, Приказ Управления образования Администрации городского округа Жуковский Московской области от 09.02.2016 № 10 л/с «О назначении на должность заведующего МДОУ - Д/С № 14», Приказ Управления образования Администрации городского округа Жуковский Московской области от 28.01.2021 № 05/лс «О продление срока трудовой договора с Ауловой Е.А.», с 09.02.2021 по 29.07.2022 включительно, Приказ Управления образования Администрации городского округа Жуковский Московской области от 28.07.2022 № 49/лс «О продление срока трудовой договора с Ауловой Е.А.», с 30.07.2022 по 29.07.2023 включительно.

Предмет плановой проверки: Проверка законности, эффективности и целевого использования средств городского округа Жуковский, выделенных МДОУ - Д/С № 14 в 2021 году, а также средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.


Цель проверки: Предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации в бюджетно-финансовой сфере. 


Проверяемый период: с 01.01.2021 г. по 30.06.2022 г.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 04.07.2022 г. по 26.08.2022 г.
Официальное полное наименование: МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА № 14

По результатам проверки выявлено:
1. Нарушение п. 15.1 Порядка № 86н, в части необеспечения полного и своевременного размещения информации на официальном сайте www.bus.gov.ru за проверяемый период.

2. Муниципальное задание за 2021 год не выполнено, в силу п. 6 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
3. Нарушение п. 51 Положения № 1216 - контроль за выполнением муниципального задания органами Администрации, в ведении которых находится МДОУ Д/С № 14 не организован.  

4. Целевые субсидии, предоставляемые на реализацию мероприятий: на выполнение работ по текущему ремонту в дошкольных учреждениях в рамках муниципальной подпрограммы «Дошкольное образование» и на приобретение средств защиты и профилактики в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции в рамках муниципальной программы «Образование» не освоены на 95,15 %.  

5. Нарушение п. 8 Порядка составления и утверждения Плана ФХД - плановые назначения от 10.12.2021 года не нашли отражения в Плане ФХД на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
6. Нарушение п. 53 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности», утвержденного приказом Министерством финансов Российской Федерации от 28.02.2018 № 37н - данные в отчете (форма по ОКУД 0503737) на 01.01.2022 года по приносящей доход деятельности (собственным доходам учреждения) занижены на 87 789,81 руб. в плановых назначениях доходной и расходной части.

7. Нарушение ч.13.1 ст. 34 ФЗ № 44-ФЗ, условий контракта, Заказчиком нарушен срок оплаты по муниципальному контракту.
8. Нарушение соответствия фактической структуры и численности утвержденному штатному расписании. 
9. Оформление и заполнение табеля учета рабочего времени (форма 0504421) не соответствует Методическим указаниям, утвержденным Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н.

10. В поле "Наименование показателя" карточки-справки (ф. 0504417) не детализированы все виды начислений,  что не соответствует Методическим указаниям, утверждённым приказом Минфина России № 52н. 

11. Доплата за внутреннее совмещение и доплата за расширение зоны обслуживания сотрудников не выделена в отдельный вид начислений. 


12. Излишнее начисление доплаты занятых на работах с вредными и (или) опасными и иными условиями труда на общую сумму 33 200,73 руб. 

13. Некорректное начисление доплаты до МРОТ на доплату за расширение зоны обслуживания и внутреннее совмещение.  Сумма нарушений составила 120 800,22 руб.

14.  Нарушение п.4.6 Положения об оплате труда: надбавка за подготовку и участие в занятиях с воспитанниками в размере 110 процентов рассчитана не с окладной части. Неправомерная выплата составила 193 652,38 руб. 
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